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ZHTHMA 19

A) 'Eva avroglhoktcd amd pa pnyevi tomoBetsitan g€ avaykng of AN pnzuve) ue
mBnvéree Aettovpyiag 0.9 ov n umyavn Bploketan of xatdoTaon «Ax» xar mbavornte
irwovpryiag 0.6 av v pnravi Bpioxetas o8 kuraatacn «By. Av P(A) = 3/5 kai P(B) = 2/3.

() Nu Bpefsi ny mbavomrto Asrrovpyiog ™G uyavic.

1) Av dwrtifevron 4 térow avrahhaxTIKE now 1) ABavotTa (BGTE pe £Va TOLAGNTTOV s

UUTA 1} LNZAaVI] va LETTOUPYN|CEY; (Buby, 1.7)
B) Iéte 8o t.p1. Aéyoviar aovsyETIoTEG, ToTE aveEdpmTee, Mo 1) gyeom petudl twv ddu

CYVOLDV, (Babu. 0.8)
ZHTHMA 2°

A) Eorvw (X.Y) ~ fix.y)=cxy 6tav 0 < x < |, 0 <y < | kat pyydév akrot.
1) WNa vroloyiotel 1 orabepa c.

ii) Na vroloywoteinmbovoma P(0 <« X < 12 xn Gt =Y < 1/2).
1) Na vroloywtel 1 mbavonma P( X - Y > 0).

iv) Eivor o ©. J. avebapates; (Babp. 1.7)
R} ‘Earm Xy, X5 . ... . X, ©.p. avecapmreg pe xatavopn) G(p), a) . ..., G(pa, 01) uvticrona.

Na Bpeize mv xatavopsj g Xy + X5+ ...+ X, pe ™ Ponbew y.o. (Babw. 0.8)
ZHTHMA 3°

A) ‘Eotw X . X5 . ..., X35 aveiaprytes, wovoueg pe katavopay L(0.1).
) AvS=X,+ X5+ ...+ Xy vaBpeive v P( 12 < § <i4).
1) AvY =max { X;, X3, ..., X535 } va vroroyrotsl v P(Y <23y war n E[Y).  (BuBp. {.7)

B) AvQ=E, U ... UE, xot E;NE; =@ v xéBe 1#] xon P(E; ¥>0 xon av E givar va
gvdeybuevo deisre ot P(E) = X" P(E/ E)P(E;). (Badp. 0.8)

ZHTHMA 4°

A) 'Eva avtokivipro svowkidleral pe Toug Tapakate 0povs: Av gpraipomotitel v avvdtepa
ard 800 Km to evoikio civar 30.000 8py. svo ¢v ypnoworowmbel v wepioodtepa ToTe 10
gvoix10 mposavéiverar kurd 30.000 dpy. O evowaaomig S8ev yvopilel via wocw
LROUETpa B0 YPNOIROTOMIOEL 10 QUIOKIVIITIO aild QA0 TPONYOVPEVT E(WELpLO

cte : L - 4 M ~ 2 4
ywaplovje 011 0 apBudg yuaopetpay v T.4. X ~ N(p = 1000, 6~ = 2007). INow eivan
70 QVaUEVOLEVD TOGO EVOIKIaTT|C, (Bagy. 1.7

B) Av A. B evdeydueva deicte o P(A™ B) - P(AYP(B) = P(A B") - P(A)P(B"). (Bu8j. 1)-8)
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